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Öffentliche Niederschrift über die Sitzung des Ortschaftsrates Gröna vom 16.01.2020 

 

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 16.01.2020 

Sitzungsanfang: 19:00 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro Gröna, Grönaer Schulstraße 11,  

in 06406 Bernburg (Saale), OT Gröna  

 

Anwesend: 

Mitglieder 

Herr Manfred Bartel  

Herr Florian Reichert  

Frau Uta Schönberner  

Herr Hartmut Albrecht  

Herr Sascha Fritzsch  

 

 

 

Öffentlicher Teil 

 

 

Zur öffentlichen Geschäftsordnung 

 

a) Bestätigung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit gem. §§ 53, 55 KVG 

LSA 

 

Herr Bartel begrüßt die Ratsmitglieder.  

Die Einladung ist den Ortschaftsratsmitgliedern rechtzeitig zugegangen. Der Ortschaftsrat ist 

mit 5 anwesenden Mitgliedern beschlussfähig. 

 

 

b) Abstimmung über die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 24. Oktober 2019 

  

Der öffentlichen Niederschrift vom 24. Oktober 2019 wird mit 5-Ja-Stimmen zugestimmt. 

 

 

c) Feststellung der öffentlichen Tagesordnung gem. der Geschäftsordnung 

  

Zur öffentlichen Tagesordnung gibt es keine Änderungs- oder Ergänzungswünsche. 

 

 

 

Zur öffentlichen Tagesordnung 

 

  1. Einwohnerfragestunde gem. § 28 Abs. 2 KVG LSA 

    

Es waren keine Einwohner anwesend. 
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 2. Satzung der Stadt Bernburg (Saale) über die Entschädigung ehrenamtlich tätiger 

Bürger (Entschädigungssatzung) 

Beschlussvorlage 0117/19 

 

Es wird auf die Beschlussvorlage Nr. 0117/19 der Stadt Bernburg (Saale) vom 06.12.2019 

verwiesen. 

 

Herr Bartel machte Ausführungen zur o. g. Beschlussvorlage. 

Es wurde nach der genauen Anzahl der Einwohner von Gröna gefragt. Leider liegen dem 

Ortsbürgermeister noch keine neuen Zahlen vor. 

Seitens der Mitglieder des Ortschaftsrates gab es keine weiteren Fragen. 

Herr Bartel verlas den Beschlussvorschlag: 

 

Beschlussvorschlag: 

Der Ortschaftsrat Gröna empfiehlt dem Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) folgenden Be-

schluss zu fassen: 

 

Der Stadtrat der Stadt Bernburg (Saale) beschließt die Satzung der Stadt Bernburg (Saale) 

über die Entschädigung ehrenamtlich tätiger Bürger (Entschädigungssatzung) in der 

beigefügten Fassung. 

 

 

Abstimmung: 

Mitglieder: 5 

davon anwesend: 5 

5 Ja-Stimmen 

 

 

 3. Mitteilungen, Beantwortung von Anfragen, Anregungen 

    

Herr Albrecht teilte mit, dass der Straßenbaum vor dem Grundstück "Grönaer Saalweg 7" tot 

ist. Er bittet um die Weiterleitung an das Grünflächenamt.  

 

Herr Fritzsch informierte erneut darüber, dass die Büsche, welche während des Umbaus der 

Natursteinmauer im Grönaer Saalweg/An der Saale versetzt wurden, nicht angewachsen sind. 

Hier ist durch die Stadt Abhilfe zu schaffen. Auch wies er nochmals darauf hin, dass der Ver-

bissschutz an den Bäumen im gesamten Dorfgebiet kontrolliert werden müsste, da an einigen 

Stellen (insbesondere im Saalweg und Am Kirschteich) die Befestigungen der Schutzanlagen 

in die Bäume eingewachsen sind. Das Grünflächenamt soll hiermit nochmals beauftragt wer-

den. 

  

Es gibt keine weiteren Mitteilungen oder Anfragen. 

 

 

 

Manfred Bartel    Silvia Matthias 

Ortsbürgermeister    Protokollführer 
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